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ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à 
partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille a un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based 
on the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.) 

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

• Pour les bordelaises
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT
TRES LEGEREMENT BASSE 
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E :
M.E :

B :

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985).

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No  Vintage)

NIVEAUX (LEVELS)
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Lot Q Dénomination An. Estim / Lot

1 6 B CHAMPAGNE BRUT VINTAGE IDÉALE CUVÉE (3 e.l.a.) Abel Lepitre 1964 200 / 250

2 3 B CHAMPAGNE BRUT COMTES DE CHAMPAGNE (T.L.B.) Taittinger 1961 500 / 550

3 3 B CHAMPAGNE BRUT COMTES DE CHAMPAGNE (L.B; 1 coiffe légèrement corrodée) Taittinger 1961 400 / 450

4 3 B CHAMPAGNE BRUT COMTES DE CHAMPAGNE (L.B. à M.B; 1 e.t; coiffes sales avec traces de coulures anciennes ?) Taittinger 1961 300 / 330

5 3 B CHAMPAGNE BRUT COMTES DE CHAMPAGNE (M.B. à B; coiffes sales et corrodées avec traces de coulures anciennes) Taittinger 1961 180 / 210

6 3 B CHAMPAGNE BRUT (e.l.a.) Taittinger 1966 240 / 270

7 2 B CHAMPAGNE BRUT Taittinger 1969 160 / 180

8 1 B BARBARESCO (e.t.a.) Gaja 1990 180 / 200

9 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1988 260 / 280

10 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (e.t.h.) Domaine Michel Juillot 1989 60 / 70

11 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) Domaine Daniel Moine-Hudelot 1991 80 / 90

12 2 B BONNES-MARES (Grand Cru) Domaine Daniel Moine 2006 240 / 280

13 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.t.) GCC1 Margaux 2004 300 / 325

14 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.l.a.) GCC1 Pauillac 1995 350 / 375

15 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.t.h. légères) GCC1 Pauillac 1996 375 / 400

16 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 2001 325 / 350

17 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.t.) GCC1 Pauillac 2004 325 / 350

18 1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (e.t. à e.l.a.) GCC1 Graves 1997 240 / 260

19 3 B CHÂTEAU HAUT-BRION (e.l.s.) GCC1 Graves 2004 840 / 920

20 3 B NAPA VALLEY OPUS ONE Mondavi & de Rothschild 2005 600 / 660

21 4 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 2000 3 600 / 4 000

22 6 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (Caisse bois d'origine) GCC2 Pauillac 2016 720 / 780

23 1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CRAS (1er Cru) Domaine Georges Roumier 2018 500 / 550

24 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) Domaine Armand Rousseau 2018 500 / 550

25 1 B VIN DE PAYS DE L'HÉRAULT Rouge Domaine de la Grange des Pères 2010 230 / 250

26 1 B I.G.P PAYS D'HÉRAULT Rouge Domaine de la Grange des Pères 2015 220 / 240

27 1 B CRIOTS-BÂTARD-MONTRACHET (Grand Cru) (e.l.s.) Domaine Roger Belland 2011 180 / 200

28 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G; e.t.) GCC1 Pauillac 1989 300 / 325

29 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.G; e.l.s.) GCC1 Pauillac 1985 400 / 450

30 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.s.) GCC1 Pauillac 2001 450 / 500

31 2 B CHÂTEAU PONTET-CANET (e.a.) GCC5 Pauillac 1989 140 / 160

32 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.t.h.) GCC1A Saint- Émilion 2004 275 / 300

33 1 B CHÂTEAU DAUZAC (B.G; e.t.h.) GCC5 Margaux 1985 25 / 35

34 1 B CHAMPAGNE BRUT CRISTAL (e.a; coiffe légèrement abimée) Louis Roederer 1983 275 / 300

35 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM RUINART Rosé Ruinart 1988 220 / 240

36 1 B PETRUS (T.L.B; quelques marques capsule) Pomerol 1986 1 500 / 1 700

37 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (M.E; e.t; c.s. avec 1 accroc bas de jupe) GCC1 Pauillac 1981 100 / 120

38 1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE X.O. SPÉCIAL 100 cl 40% (étui d'origine) Rémy Martin NM 130 / 150

39 1 B VIEILLE EAU DE VIE REINE CLAUDE RÉSERVE 70 cl 50% (étui d'origine) (e.t.h.) Peuchet-Tissandier NM 15 / 20

40 6 B MOREY SAINT-DENIS (e.t.h. légères dont 1 e.l.a. et 3 e.t.a; 2 c.a. côtés) Domaine des Lambrays 1989 400 / 450

41 6 B MOREY SAINT-DENIS (e.t.a. fragiles) Domaine des Lambrays 1989 400 / 450

42 6 B MOREY SAINT-DENIS (3 à 2,5 cm; 2 e.a. et 4 e.t.a. fragiles) Domaine des Lambrays 1989 400 / 450

43 4 B CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) (e.l.a.) Domaine des Lambrays 1987 400 / 440

44 4 B CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) (1 à 2,5 et 1 à 3 cm; e.t.h. légères dont 1 e.a.) Domaine des Lambrays 1987 400 / 440
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Lot Q Dénomination An. Estim / Lot

45 1 B GEVREY-CHAMBERTIN CLOS SAINT-JACQUES (1er Cru) (3 cm; c.c; e.l.a.) Louis Jadot 1994 160 / 180
1 B MOREY SAINT-DENIS (2,2 cm; e.t.h. légères) Domaine des Lambrays 1989
1 B ALOXE-CORTON CLOS DES MARÉCHAUDES (1er Cru) (2,7 cm; e.a.) Domaine F&L Saier 1990

46 3 B VOLNAY LES AUSSY (1er Cru) (2 e.t.a.) Domaine Delaby-Génot 1996 120 / 140
2 B VOLNAY LES AUSSY (1er Cru) (e.t. légères) Domaine Delaby-Génot 1995

47 6 B CHÂTEAU SIRAN (Caisse bois d'origine de 3) Margaux 1995 140 / 160

48 6 B CHÂTEAU SIRAN (Caisse bois d'origine de 3) Margaux 1995 140 / 160

49 6 B CHÂTEAU CROIZET BAGES (Caisse bois d'origine de 3) GCC5 Pauillac 1994 240 / 280

50 6 B CHÂTEAU CROIZET BAGES (Caisse bois d'origine de 3) GCC5 Pauillac 1994 240 / 280

51 6 B CHÂTEAU MALESCOT SAINT-EXUPÉRY (2 e.t; 1 e.t.a.) GCC3 Margaux 2001 270 / 300

52 4 B CHÂTEAU LA LAGUNE (3 e.t.a.) GCC3 Haut-Médoc 2000 200 / 225

53 12 B CHÂTEAU OLIVIER Rouge (Caisse bois d'origine) CC Graves 2000 360 / 420

54 12 B CHÂTEAU OLIVIER Rouge (Caisse bois d'origine abimée) (e.t.h.) CC Graves 1998 300 / 360

55 2 B CHÂTEAU OLIVIER Rouge (e.l.s.) CC Graves 1998 80 / 100
1 B CHÂTEAU SMITH HAUT-LAFITTE Rouge (B.G; e.l.s.) CC Graves 1994

56 6 B CHÂTEAU LA LOUVIÈRE Rouge (5 e.t. légères et 1 e.t.a.) Pessac-Léognan 1995 120 / 140

57 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G; e.t.h. légères ; c.c. légères au sommet) C1 Supérieur Sauternes 1984 220 / 240

58 5 B CHÂTEAU CLARKE (e.t.) Listrac-Médoc 1995 80 / 100

59 2 B CHÂTEAU BRILLETTE (e.t.h. légères) Moulis 1995 60 / 80
1 B CHÂTEAU CROIZET BAGES (e.l.s.) GCC5 Pauillac 1994
1 B CHÂTEAU TOUR DES TERMES Saint-Estèphe 1994

60 4 B CHÂTEAU DESTIEUX (e.l.a.) GC Saint- Émilion 1992 60 / 80
2 B MOUTON CADET RÉSERVE (e.l.s.) Médoc 1994

61 10 B CHÂTEAU GRAND CORBIN MANUEL (e.f.s. légères) GC Saint- Émilion 1994 140 / 160

62 9 B CHÂTEAU GRAND CORBIN MANUEL (e.f.s. légères) GC Saint- Émilion 1994 130 / 150

63 9 B CHÂTEAU LAVILOTTE (Caisse bois de 3) Saint-Estèphe 1995 90 / 110

64 11 B MOULIN DU BIGUEY (H.E. ou mieux ; e.t.a; c.s. dont 1 c.a.) Saint- Émilion NM 60 / 80

65 1 B CHÂTEAU RABAUD-PROMIS (B.G; e.t. légères) CC1 Sauternes 1991 60 / 80
1 B CHÂTEAU PEY-ARNAUD (T.L.B.+; e.t.h. à e.l.a.) Sauternes 1990
3 B SAUTERNES BARONNE MATHILDE (e.l.s.) Baron Philippe de Rothschild 1992

66 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON (coiffe légèrement abimée) Moët & Chandon 1990 275 / 300

67 6 B GEVREY-CHAMBERTIN (3 e.l.a; 1 clm. plissée) Domaine René Leclerc 2016 150 / 175

68 6 B GEVREY-CHAMBERTIN Domaine René Leclerc 2017 140 / 160

69 1 B GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1er Cru) (e.l.a.) Domaine René Leclerc 2012 110 / 130
1 B GEVREY-CHAMBERTIN COMBE AUX MOINES (1er Cru) Domaine René Leclerc 2012

70 1 B GRIOTTE-CHAMBERTIN (Grand Cru) Domaine René Leclerc 2012 100 / 120

71 1 Mag VOLNAY EN CHAMPANS (1er Cru) Dne Monthelie-Douhairet Porcheret 2012 60 / 70

72 6 B NUITS SAINT-GEORGES LES TOPONS Domaine Dupont-Tisserandot 2015 150 / 175

73 6 B NUITS SAINT-GEORGES Domaine Faiveley 2017 150 / 175

74 6 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (5 e.l.s. et 1 e.a.) GCC4 Margaux 1996 180 / 210

75 6 B CHÂTEAU FRANC-POURRET (e.l.s.) GC Saint-Émilion 1996 80 / 100

76 3 B CHÂTEAU RAMAGE LA BATISSE (e.a.) Haut-Médoc 1996 50 / 60
2 B CHÂTEAU VRAY CANON BOYER (e.l.s.) Canon-Fronsac 1996

77 12 B CHÂTEAU DE MALLERET (3 e.t.h; 2 e.t.a.) Haut-Médoc 1996 140 / 160

78 6 B GEWURZTRAMINER ZINNKOEPFLÉ (Grand Cru) Domaine Paul Kubler 2010 50 / 60

79 1 B GEVREY-CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX (1er Cru) (e.l.a.) Domaine René Leclerc 2020 60 / 70

80 5 B NUITS SAINT-GEORGES LES TOPONS Domaine Dupont-Tisserandot 2014 110 / 130

81 6 B NUITS SAINT-GEORGES LES TOPONS (1 e.t.a.) Domaine Dupont-Tisserandot 2015 150 / 180

82 6 B NUITS SAINT-GEORGES (1 e.t.) Domaine Faiveley 2017 150 / 180
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83 6 B NUITS SAINT-GEORGES (carton d'origine) Domaine Faiveley 2018 150 / 180

84 6 B GEVREY-CHAMBERTIN (2 e.l.a.) Domaine René Leclerc 2016 150 / 180

85 2 B GEVREY-CHAMBERTIN (1 e.l.a; 1 clm.a.) Domaine René Leclerc 2016 70 / 90
1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.a.) Domaine René Leclerc 2017

86 6 B GEVREY-CHAMBERTIN (1 e.t.a; 1 clm. plissée) Domaine René Leclerc 2019 150 / 180

87 6 B CHÂTEAU LA LAGUNE (e.t.h. légères) GCC3 Haut-Médoc 1996 210 / 240

88 6 B CHÂTEAU DE PEZ (e.l.s.) Saint-Estèphe 1996 120 / 140

89 12 B CHÂTEAU DE MALLERET (4 e.a; 1 e.t.a.) Haut-Médoc 1996 140 / 160

90 3 B CHÂTEAU FRANC-POURRET (1 B.G; e.t.h. légères) GC Saint-Émilion 1998 40 / 50

91 1 Mag CHÂTEAU FLEUR HAUT GAUSSENS (e.a.) Bordeaux Supérieur 2005 20 / 30

92 1 B NUITS SAINT-GEORGES Domaine Faiveley 2018 50 / 60
1 B NUITS SAINT-GEORGES Domaine Faiveley 2019

93 1 B VOLNAY Domaine Faiveley 2018 60 / 70
1 B BEAUNE CLOS DE L'ÉCU (1er Cru) Domaine Faiveley 2018

94 1 B GEVREY-CHAMBERTIN Domaine René Leclerc 2017 50 / 60
1 B GEVREY-CHAMBERTIN Domaine René Leclerc 2018

95 4 B NUITS SAINT-GEORGES (1 e.t.h; 2 e.a et 1 e.t.a; 1 clm.s; 1 accroc clm.) Domaine Dupont-Tisserandot 1999 90 / 110
2 B NUITS SAINT-GEORGES (e.t.a; clm.s.) Domaine Dupont-Tisserandot 1998

96 6 B NUITS SAINT-GEORGES (1 e.l.a.) Domaine Faiveley 2017 150 / 175

97 9 B CHÂTEAU BRIATTE (e.t.h. dont 4 e.a; c.s.) Sauternes 1982 110 / 130

98 2 B CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIÈRE Blanc (T.L.B; e.q.i avec 1 millésime partiellement lisible ; c.s.) CC Graves 1984 50 / 60
1 B SAUTERNES (B.G; e.t.a.) Caves Fauchon 1989

99 2 B CHÂTEAU THIBAUT (e.t.h. à e.a; 1 s.c.) Sauternes 1990 50 / 60
2 B LOUPIAC (1 B.G; e.t.h.) Pierre Ouzoulias & Fils 1986
1 B PACHERENC DU VIC-BILH PLAISIRS D'AUTOMNE (e.l.s.) Cave de Crouseilles 2001
1 B PACHERENC DU VIC-BILH (e.l.a.) Producteurs de Gascogne 1999

100 5 B CHÂTEAU FILHOT (B.G; e.t.h. légères) CC2 Sauternes 1983 120 / 140

101 5 B CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU (3 T.L.B.+; 2 T.L.B; e.t.h.) CC1 Sauternes 1980 175 / 200

102 5 B CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (1 T.L.B; 2 H.E.+; 2 H.E; 1 e.l.a; 1 e.t.a; c.s. dont 1 c.a. côté) CC1 Sauternes 1976 175 / 200

103 3 B CHÂTEAU DOISY DAËNE (H.E; e.t.h; c.s.) CC2 Sauternes 1975 100 / 120

104 5 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (M.E; e.t.h. dont 1 e.t.a; c.s.) CC1 Sauternes 1975 75 / 90

105 6 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (1 H.E.+; 4 H.E; 1 M.E.+; e.t.h; c.s.) CC1 Sauternes 1976 120 / 140

106 2 B CHÂTEAU FILHOT (1 H.E.+; 1 M.E.+; e.t.h. dont 1 e.l.a) CC2 Sauternes 1970 100 / 120
1 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (T.L.B.-; e.t.h.) CC1 Sauternes 1976

107 5 B CHÂTEAU LOUBENS (1 B.G; 1 B.G.-; 1 H.E.+; 2 H.E; e.t.h; c.c; suintantes) Sainte-Croix-du-Mont 1976 75 / 90

108 9 B CHÂTEAU LOUBENS (3 B.G; 4 T.L.B.+; e.t.h; 1 c.c.) Sainte-Croix-du-Mont 1979 150 / 180

109 7 B CHÂTEAU LOUBENS (4 B.G; 2 B.G.-; 1 T.L.B.; e.t.h.) Sainte-Croix-du-Mont 1982 150 / 180
1 B CHÂTEAU HAUT-BERGERON (T.L.B; e.t.h. légères) Sauternes 1982
1 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (H.E; e.f.s.) CC1 Sauternes 1976

110 4 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (2 à 3; 1 à 3,5 et 1 à 4,5 cm; 3 e.a; 1 e.t.a; clm.s; 2 capsules légèrement bombées et 
corrodées) Château Rayas 1986 1 600 / 1 800

111 3 B CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ GCC2 Saint-Julien 1999 180 / 210

112 2 1/2 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2006 220 / 240

113 6 B CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE (carton d'origine) Taittinger NM 90 / 110

114 6 B CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE (carton d'origine) Taittinger NM 90 / 110

115 6 B CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE (carton d'origine) Taittinger NM 90 / 110

116 6 B CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE (carton d'origine) Taittinger NM 90 / 110

117 6 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE PRESTIGE Taittinger NM 120 / 140

118 6 B CHAMPAGNE BRUT PRÉLUDE GRANDS CRUS (carton d'origine) Taittinger NM 120 / 140

119 6 B CHAMPAGNE BRUT PRÉLUDE GRANDS CRUS (carton d'origine) Taittinger NM 120 / 140
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120 6 B CHAMPAGNE BRUT PRÉLUDE GRANDS CRUS (carton d'origine) Taittinger NM 120 / 140

121 6 B CHAMPAGNE BRUT PRÉLUDE GRANDS CRUS (carton d'origine) Taittinger NM 120 / 140

122 6 B CHAMPAGNE BRUT PRÉLUDE GRANDS CRUS (carton d'origine) Taittinger NM 120 / 140

123 8 B CHAMPAGNE BRUT Piper-Heidsieck 2000 160 / 200

124 6 B CHAMPAGNE BRUT Henri Abelé NM 60 / 80

124 B 4 B CHAMPAGNE BRUT (e.t.h.) Taittinger 1961 320 / 360

125 4 Mag CHAMPAGNE BRUT (1 en étui) Henri Abelé NM 80 / 100

126 12 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU Marcel Moineaux 2003 150 / 180

127 6 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU Marcel Moineaux 2003 75 / 90

128 6 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU Marcel Moineaux 2003 75 / 90

129 6 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU Marcel Moineaux 2003 75 / 90

130 6 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU (1 e.t.h; 1 s.e.) Marcel Moineaux 2004 100 / 130
4 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU (2 s.e; 2 clm.a.) Marcel Moineaux 1998

131 6 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU Marcel Moineaux 2007 75 / 90

132 6 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU Marcel Moineaux 2007 75 / 90

133 6 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU Marcel Moineaux 2007 75 / 90

134 1 B CHAMPAGNE BRUT FLEURON PREMIER CRU BLANC DE BLANCS (e.l.a.) Pierre Gimonnet 2004 75 / 90
1 B CHAMPAGNE BRUT CUVÉE PRESTIGE Taittinger NM
4 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS GRAND CRU (1 e.t.h; 1 e.t.a; 1 clm.a.) Marcel Moineaux 2003

135 6 B CHAMPAGNE BRUT (1 e.t.a.) Guy Muller NM 60 / 80
2 B CHAMPAGNE BRUT De Nauroy NM

136 12 B CHAMPAGNE BRUT Guy Muller NM 90 / 110

137 6 B CHAMPAGNE BRUT (carton d'origine) Guy Muller NM 45 / 55

138 6 B CHAMPAGNE BRUT Guy Muller NM 45 / 55

139 6 B CHAMPAGNE BRUT (carton d'origine) Guy Muller NM 45 / 55

140 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX (1 à 3 cm) Vincent Barbier 1999 240 / 280

141 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 1999 240 / 280

142 6 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 1999 120 / 140

143 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2000 180 / 220

144 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2000 180 / 220

145 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2000 180 / 220

146 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2001 180 / 220

147 4 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2001 75 / 90
1 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2004

148 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2002 240 / 280

149 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2002 240 / 280

150 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2002 240 / 280

151 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2002 240 / 280

152 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2002 240 / 280

153 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2002 240 / 280

154 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2002 240 / 280

155 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2002 240 / 280

156 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2002 240 / 280

157 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2002 240 / 280

158 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2002 240 / 280

159 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2002 240 / 280
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160 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2002 240 / 280

161 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2004 180 / 220

162 6 B NUITS-SAINT-GEORGES LES PLATEAUX Vincent Barbier 2004 90 / 110

163 12 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS CUVÉE DE L'AN 2000 Vincent Barbier 2000 80 / 100

164 12 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS CUVÉE DE L'AN 2000 Vincent Barbier 2000 80 / 100

165 12 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS CUVÉE DE L'AN 2000 Vincent Barbier 2000 80 / 100

166 12 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS CUVÉE DE L'AN 2000 Vincent Barbier 2000 80 / 100

167 12 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS CUVÉE DE L'AN 2000 Vincent Barbier 2000 80 / 100

168 12 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS CUVÉE DE L'AN 2000 Vincent Barbier 2000 80 / 100

169 12 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS CUVÉE DE L'AN 2000 Vincent Barbier 2000 80 / 100

170 12 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS CUVÉE DE L'AN 2000 Vincent Barbier 2000 80 / 100

171 12 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS CUVÉE DE L'AN 2000 Vincent Barbier 2000 80 / 100

172 12 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS CUVÉE DE L'AN 2000 Vincent Barbier 2000 80 / 100

173 6 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS CUVÉE DE L'AN 2000 Vincent Barbier 2000 40 / 50

174 9 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS Rouge Vincent Barbier 2000 80 / 100
1 B BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS Rouge (e.t.h.) Vincent Barbier 2002
1 B CÔTE DE BEAUNE-VILLAGES TASTEVINÉ Albert Bichot 1999

175 6 B CÔTE DE BEAUNE-VILLAGES TASTEVINÉ Albert Bichot 1999 40 / 50

176 3 B VOLNAY Albert Bichot 2003 50 / 60

177 6 B VOLNAY Albert Bichot 2005 110 / 130

178 8 B SANTENAY LES CHARMES Albert Bichot 2005 100 / 130

179 12 B BOURGOGNE PINOT NOIR CHÂTEAU DE DRACY BARON DE CHARRETTE Albert Bichot 2010 60 / 80

180 12 B BOURGOGNE PINOT NOIR CHÂTEAU DE DRACY BARON DE CHARRETTE Albert Bichot 2010 60 / 80

181 6 B BOURGOGNE PINOT NOIR CHÂTEAU DE DRACY BARON DE CHARRETTE Albert Bichot 2010 30 / 40

182 1 B VOSNE-ROMANÉE Albert Bichot 2012 60 / 80
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Blanc (1er cru) Albert Bichot 2010
1 B CHABLIS LA MARCHE DU ROI Domaine de l' Églantière 2004
1 B BOURGOGNE CLOS DU CHÂTEAU CHARDONNAY (e.t.h.) Dne du Château de Meursault 1997

183 6 B CHABLIS LA MARCHE DU ROI Domaine de l'Églantière 2004 50 / 60

184 6 B CHABLIS LA MARCHE DU ROI Domaine de l'Églantière 2004 50 / 60

185 6 B CHABLIS LA MARCHE DU ROI L'ÉGLANTIÈRE Jean Durup 2007 50 / 60

186 6 B CHABLIS LA MARCHE DU ROI L'ÉGLANTIÈRE Jean Durup 2007 50 / 60

187 6 B CHABLIS LA MARCHE DU ROI L'ÉGLANTIÈRE Jean Durup 2007 50 / 60

188 6 B CHABLIS LA MARCHE DU ROI L'ÉGLANTIÈRE Jean Durup 2007 50 / 60

189 3 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (1 B.G; e.t.h. légères ; réserve Nicolas ; quelques marques capsules) GCC2 Pauillac 1970 210 / 240

190 3 B CHÂTEAU HAUT BAILLY (B.G; 2 e.l.s; 1 e.a; réserve Nicolas ; 1 c.a. côté) CC Graves 1970 140 / 160

191 2 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge CC Graves 2010 50 / 60

192 6 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (Caisse bois d'origine) CC Graves 2010 150 / 180

193 6 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (Caisse bois d'origine) CC Graves 2010 150 / 180

194 6 Mag CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (Caisse bois d'origine) CC Graves 2010 300 / 360

195 6 Mag CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (Caisse bois d'origine) CC Graves 2010 300 / 360

196 12 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (Caisse bois d'origine) CC Graves 2013 210 / 250

197 12 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (Caisse bois d'origine) CC Graves 2013 210 / 250

198 12 B L'ABEILLE DE FIEUZAL Rouge Pessac-Léognan 2015 140 / 160

199 12 B L'ABEILLE DE FIEUZAL Rouge Pessac-Léognan 2015 140 / 160

200 12 B L'ABEILLE DE FIEUZAL Rouge Pessac-Léognan 2015 140 / 160
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200 B 5 B L'ABEILLE DE FIEUZAL Rouge Pessac-Léognan 2015 60 / 80

201 12 B L'ABEILLE DE FIEUZAL Blanc Pessac-Léognan 2016 100 / 120

202 6 Mag L'ABEILLE DE FIEUZAL Blanc (carton d'origine) Pessac-Léognan 2016 100 / 120

203 6 Mag L'ABEILLE DE FIEUZAL Blanc (carton d'origine) Pessac-Léognan 2016 100 / 120

204 3 B CHÂTEAU HOURTIN-DUCASSE (e.t.h.) Haut-Médoc 1996 30 / 40

205 4 B GEWURZTRAMINER FURSTENTUM VIEILLES VIGNES (Grand Cru) Blanck 1997 30 / 40

206 1 B CHARTREUSE LIQUEUR DU 9ÈME CENTENAIRE 75 cl 47% (mise en bouteille en 1984) (5,5 cm; n° 17758) Pères Chartreux NM 150 / 180

207 3 B PORTO VINTAGE (étui) (mise en bouteille en 1996) WJ. Hart 1983 60 / 75

208 3 B PORTO COLHEITA (étui) (mise en bouteille en 2000) Belem's 1970 90 / 110

209 3 B PORTO COLHEITA (étui) (mise en bouteille en 2000) Belem's 1970 90 / 110

210 3 B PORTO COLHEITA (étui) (mise en bouteille en 2000) Belem's 1970 90 / 110

211 3 B PORTO COLHEITA (étui) (mise en bouteille en 2000) Belem's 1970 90 / 110

212 6 B PORTO COLHEITA (mise en bouteille en 2000) Belem's 1970 180 / 220

213 5 B PORTO COLHEITA (mise en bouteille en 2000) Belem's 1970 150 / 175

214 1 B PORTO COLHEITA (mise en bouteille en 2000) Belem's 1970 75 / 90
1 B PORTO VINTAGE REFLETS Poças Junior 1970
1 B PORTO MALVEDOS VINTAGE PORT (mise en 1988) (e.l.s.) Graham's 1986

215 1 B PORTO QUINTA DAS QUARTAS 30 ANS DÂGE (Caisse bois d'origine) Poças Junior NM 60 / 80
2 B PORTO QUINTA DE ERVAMOIRA 10 ANS DÂGE Ramos Pinto NM
1 B PORTO 10 ANS D'ÂGE Sao Pedro das Aguias NM 

216 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 70 cl 40% (Caisse bois d'origine) (mise en bouteille en 1999) Delamain 1950 180 / 200

217 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 70 cl 40% (Caisse bois d'origine) (mise en bouteille en 1999) Delamain 1959 180 / 200

218 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 70 cl 40% (Caisse bois d'origine) (mise en bouteille en 1999) Delamain 1959 180 / 200

219 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 70 cl 40% (Caisse bois d'origine) (mise en bouteille en 1998) Delamain 1963 140 / 160

220 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 70 cl 40% (Caisse bois d'origine) (contre-étiquette tachée ; mise en bouteille en 1998) Delamain 1963 140 / 160

221 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 70 cl 40% (Caisse bois d'origine) (mise en bouteille en 1998) Delamain 1963 140 / 160

222 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 70 cl 40% (Caisse bois d'origine) (mise en bouteille en 1998) Delamain 1963 140 / 160

223 1 50 Cl EAU DE VIE DE MIRABELLE 50 cl 48% (étui) Blanck NM 30 / 40
1 50 Cl EAU DE VIE DE QUETSCH 50 cl 48% (étui) (e.t; c.s.) Blanck NM
1 50 Cl EAU DE VIE DE POIRE WILLIAM 50 cl 48% (étui) (6 cm; e.t.) Blanck NM

224 1 B EAU DE VIE POIRE WILLIAM 70 cl 43% (étui) (6,5 cm) Auguste Rouyer NM 40 / 50
1 B EAU DE VIE QUETSCH D'ALSACE 70 cl 45% Bertrand NM
1 50 Cl VIEILLE EAU DE VIE DE PRUNE 50 cl 40% Denoix NM
1 B BYRRH RARE ASSEMBLAGE (Caisse bois d'origine) Pernod NM

225 6 B BLENDED SCOTCH WHISKY 12 ANS D'ÂGE 70 cl 40% (étui) Chivas Regal NM 75 / 90

226 12 B WHISKY BREIZ 70 cl 40% Le Biniou NM 60 / 80

227 12 B WHISKY BREIZ 70 cl 40% Le Biniou NM 60 / 80

228 6 B WHISKY BREIZ 70 cl 40% Le Biniou NM 60 / 80
6 B WHISKY ROYAL N°1 70 cl 43% Société des alcools du Vexin NM

229 1 B HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY AMBER 70 cl 40% Macallan NM 60 / 75
2 B HIGHLAND SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 10 ANS D'ÂGE 70 cl 40% (Canister) Aberlour NM

230 1 B BLENDED MALT SCOTCH WHISKY BATCH 27 SMOTH AND RICH 70 cl 40% (Canister) Monkey Shoulder NM 40 / 50
1 B KENTUCKY STRAIGHT BOURBON WHISKY WOODFORD RESERVE 70 cl 43,2% (étui) Labrot & Graham NM
1 B BLENDED SCOTCH WHISKY 70 cl 40% Ballantines NM
1 B BLENDED SCOTCH WHISKY 70 cl 40% The Famous Grouse NM

231 2 B WHISKY DE BRETAGNE 70 cl 40% (étui) Eddu NM 40 / 50
2 B BLENDED SCOTCH WHISKY 12 ANS D'ÂGE 70 cl 40% (étui) Chivas Regal NM

232 3 B KENTUCKY STRAIGHT BOURBON WHISKY 70 cl 45% Maker's Mark NM 40 / 50
1 Mag TENNESSEE WHISKY MAXWELL HOUSE BOTTLE 150 cl 45% (étui) Jack Daniels NM

233 12 B CHÂTEAU GAZIN (Caisse bois d'origine) (4 B.G; 3 T.L.B.+ et 5 T.L.B; 8 e.t.a; 1 c.c. légères au sommet) Pomerol 1985 480 / 540

234 12 B CHÂTEAU GAZIN (Caisse bois d'origine) (4 B.G; 3 T.L.B.+ et 2 T.L.B; 1 c.a. bas de jupe par guillotines) Pomerol 1986 480 / 540

235 12 B CHÂTEAU PAVILLON LA VIOLETTE (Caisse bois d'origine) (2 B.G; e.t.h.) Pomerol 1986 240 / 280
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236 12 B CHÂTEAU LA ROSE POURRET (1 B.G.) GC Saint-Émilion 1996 160 / 200

237 12 B CHÂTEAU LA ROSE POURRET (3 B.G.) GC Saint-Émilion 1996 160 / 200

238 12 B CHÂTEAU LA ROSE POURRET GC Saint-Émilion 1996 160 / 200

239 12 B CHÂTEAU LA ROSE POURRET GC Saint-Émilion 1996 160 / 200

240 9 B CHÂTEAU LA ROSE POURRET (1 e.t.h.) GC Saint-Émilion 1996 120 / 150

241 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (T.L.B.+ ou mieux; 1 e.t.h. légères; 1 e.a; 1 c.l.a.) GC Saint-Émilion 1989 100 / 140

242 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (11 T.L.B.+ ou mieux; 1 H.E.+; 2 e.a.) GC Saint-Émilion 1989 100 / 140

243 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (T.L.B.+ ou mieux) GC Saint-Émilion 1989 100 / 140

244 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (2 B.G; 6 T.L.B.+; 3 T.L.B.) GC Saint-Émilion 1989 100 / 140

245 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (5 B.G; 4 T.L.B.+) GC Saint-Émilion 1989 100 / 140

246 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (2 B.G; 5 T.L.B.+; 1 H.E.) GC Saint-Émilion 1989 100 / 140

247 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (2 B.G; 1 B.G.-) GC Saint-Émilion 1990 120 / 160

248 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (5 B.G.) GC Saint-Émilion 1990 120 / 160

249 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (3 B.G; 1 T.L.B.+) GC Saint-Émilion 1990 120 / 160

250 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (8 B.G; 1 T.L.B.+) GC Saint-Émilion 1990 120 / 160

251 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (B.G ou mieux) GC Saint-Émilion 1990 120 / 160

252 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (3 B.G) GC Saint-Émilion 1990 120 / 160

253 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (3 B.G; 2 B.G.-) GC Saint-Émilion 1990 120 / 160

254 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (6 B.G; 2 B.G.-) GC Saint-Émilion 1990 120 / 160

255 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (3 B.G; 2 T.L.B.+) GC Saint-Émilion 1990 120 / 160

256 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (4 B.G.) GC Saint-Émilion 1990 120 / 160

257 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON GC Saint-Émilion 1992 80 / 100

258 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (2 B.G; 1 T.L.B.+) GC Saint-Émilion 1992 80 / 100

259 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (1 B.G.) GC Saint-Émilion 1992 80 / 100

260 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON (1 B.G.-) GC Saint-Émilion 1992 80 / 100

261 12 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON GC Saint-Émilion 1992 80 / 100

262 9 B CHÂTEAU LA FLEUR PICON Lalande-de-Pomerol 1992 60 / 80

263 12 B CHÂTEAU HAUT-SURGET Lalande-de-Pomerol 1999 80 / 100

264 12 B CHÂTEAU HAUT-SURGET Lalande-de-Pomerol 1999 80 / 100

265 12 B CHÂTEAU HAUT-SURGET Lalande-de-Pomerol 1999 80 / 100

266 6 B CHÂTEAU RÉAL-CAILLOU CUVÉE SPÉCIALE (2 B.G; e.t.h.) Lalande-de-Pomerol 1989 40 / 50

267 12 B CONDRIEU COTEAU DE CHERY Domaine André Perret 1994 180 / 220

268 12 B SAINT-JOSEPH Rouge (1 à 3 cm; 1 e.l.a; 2 e.a; 5 e.t.a; 4 clm.a.) Domaine André Perret 1990 80 / 100

269 12 B MADIRAN (T.L.B.+ ou mieux) Domaine Pichard 1985 60 / 80

270 12 B MADIRAN (T.L.B. ou mieux) Domaine Pichard 1985 60 / 80

271 7 B MADIRAN (T.L.B.+ ou mieux) Domaine Pichard 1985 60 / 80
4 B CAHORS (2 e.t.h; 2 e.t.a; c.s.) Château Lamartine 1992

272 12 B CAHORS (3 B.G; 3 T.L.B.+; 1 T.L.B; e.t.h. dont 1 e.a; ; c.s.) Château Lamartine 1992 60 / 80

274 4 B RIESLING RÉSERVE PERSONNELLE Bott Frères 1989 30 / 40
5 B TOKAY PINOT GRIS RÉSERVE PERSONNELLE (2 à 3,5 et 1 à 5 cm) Bott Frères 1990
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275 1 B MAURY RÉSERVE Mas Amiel 1986 60 / 80
1 B MAURY VIEILLE RÉSERVE Vignerons de Maury 1983
1 B RIVESALTES Pezilla NM
1 B RIVESALTES Cellier de Trouias 1981
1 B RIVESALTES ROC DU GOUVERNEUR 4 ANS D'ÂGE Salses le Château NM
1 B RIVESALTES VIEUX SCAV 1983
1 B MUSCAT DE RIVESALTES TERRASSOUS Vignerons de Terrats NM
1 B MUSCAT DE RIVESALTES RIVEYRAC Vignerons de Rivesaltes NM
1 B MUSCAT DE RIVESALTES DOM BRIAL Vignerons de Baixas 1991
1 B MUSCAT DE RIVESALTES GRAND BOUQUET Les Vignerons de Rasiguères NM
1 B BANYULS Domaine de Baillaury 1988
1 B BANYULS DEMI-DOUX L'ÉTOILE Coopérative de Banyuls 1985

276 1 B MEURSAULT-CHARMES (1er Cru) Domaine Michelot 2016 50 / 60

277 12 B CHÂTEAU MONTROSE (7 B.G; 2 T.L.B; 1 H.E.+; e.q.i. très fragiles avec 1 millésime partiellement lisible et 5 illisibles) GCC2 Saint-Estèphe 1975 360 / 420

278 8 B CHÂTEAU FOMBRAUGE (2 T.L.B; 1 H.E.+; 1 H.E. et 4 M.E.-; e.t.h. décollées; 1 capsule bombée) GC Saint-Émilion 1970 140 / 160

279 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) (3 cm; e.t.h; clm.s; c.s.) Domaine Charles Noellat 1962 800 / 900

280 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (e.t.h; clm.s; capsule incurvée avec quelques marques et accrocs) Domaine Armand Rousseau 1971 600 / 650

281 1 B GEVREY-CHAMBERTIN CLOS ST-JACQUES (1er Cru) (2 cm; e.t.h. légères; clm.s.) Domaine Armand Rousseau 1976 600 / 650

282 1 B RUCHOTTES-CHAMBERTIN CLOS DES RUCHOTTES (Grand Cru) (4 cm; e.t.h; clm.s; c.s. au sommet) Domaine Armand Rousseau 1978 400 / 450

283 1 B RUCHOTTES-CHAMBERTIN CLOS DES RUCHOTTES (Grand Cru) (6 cm; e.t.h; clm.s; capsule légèrement bosselée) Domaine Armand Rousseau 1978 250 / 280

284 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) (2,5 cm; e.t.h. légères; n° 04502) Domaine de la Romanée Conti 1991 2 200 / 2 400

285 1 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (2 cm; e.t.a; n° 09605; collerette Leroy absente; c.c. légères au sommet) Domaine de la Romanée Conti 1972 800 / 900

286 1 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (3 cm; e.a. avec ruban adhésif; n° 09616; collerette Leroy sale avec ruban adhésif) Domaine de la Romanée Conti 1972 600 / 650

287 1 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (5 cm; e.t.h. à e.a; n° 09609; collerette Leroy abimée avec ruban adhésif) Domaine de la Romanée Conti 1972 250 / 280

288 1 B CHARMES-CHAMBERTIN "RÉSERVE DU BASTION DES DAMES" (Grand Cru) (4 cm; e.t.h; c.s.) Patriarche P&F 1949 60 / 70

289 1 B CORTON-RENARDES (Grand Cru) (e.l.s; clm.s; c.s.) Domaine Michel Gaunoux 1982 80 / 90

290 1 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (4 cm; e.l.a; clm.s; capsule avec cire abimée) Domaine Confuron-Cotetidot 1988 80 / 90

291 1 B VOSNE-ROMANÉE CLOS DES RÉAS (1er Cru) (e.t.h. légères ; quelques marques capsule) Domaine Jean Gros 1989 150 / 175
1 B NUITS-SAINT-GEORGES LA RICHEMONE (1er Cru) (e.t.h. légères; clm. plissée) Domaine Pernin-Rossin 1988
1 B BOURGOGNE GRAND ORDINAIRE Rouge (e.t.h. légères) Domaine Pernin-Rossin 1990

292 1 B POMMARD CLOS DE LA COMMARAINE (1er Cru) Louis Jadot 2010 80 / 100
1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.a.) Domaine Harmand-Geoffroy 2004
1 B VOSNE-ROMANÉE LES MALCONSORTS (1er Cru) (e.l.s.) A. Soncys 1998

293 1 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) (3,2 cm ; e.t.h. légères) Domaine Dubreuil-Fontaine 1978 130 / 150
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LA COMBE D'ORVEAU (e.l.s.) Domaine Jean Grivot 1983
1 B ALOXE-CORTON (e.l.s.) Bouchard P&F 1990

294 1 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT CLOS DE LA CHAPELLE DOMAINE DUC DE MAGENTA Blanc (1er Cru) 
(e.t.h; clm.s; c.s.) Louis Jadot 1987 120 / 140

1 B MEURSAULT-CHARMES (1er Cru) Domaine Philippe Bouzereau 1990
1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) (clm.s.) Domaine Pavelot 1997

295 1 Mag POMMARD (e.t.h. légères ; clm.s; c.l.a. au sommet) Domaine Vaudoisey-Mutin 1988 40 / 50

296 2 B GEVREY-CHAMBERTIN (1 à 3,5; 1 à 4,5 cm; e.t.h; clm.s.) Chanson Père & Fils 1976 75 / 90
1 B NUITS-SAINT-GEORGES (4 cm; e.t.h; clm.s; 1 accroc bas de capsule) Chanson Père & Fils 1971
1 B POMMARD (3 cm; e.t.h; clm.a.) Chanson Père & Fils 1973
1 B ALOXE-CORTON (4 cm; e.t.h.) Chanson Père & Fils 1974
2 B MOULIN Â VENT (1 à 3,5; 1 à 4 cm; 1 e.t.a.) Chanson Père & Fils 1974
2 B MOULIN Â VENT (1 à 3,5; 1 à 4,5 cm; 1 e.t.h. et 1 e.t.a.) Chanson Père & Fils 1971

297 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (e.a.) Charles Vienot 1998 60 / 75
1 B GEVREY-CHAMBERTIN (3 cm; e.t.h. à e.a; c.s. à c.l.a.) Remoissenet P&F 1964
1 B VOSNE-ROMANÉE (6 cm; e.t.h; c.s. à c.c.) Chauveau 1959

298 4 B RICHEBOURG (Grand Cru) (1 à 2,5 cm; e.l.s. dont 1 e.l.a.) Royer-Lebon 1994 400 / 450

299 1 B GRIOTTES-CHAMBERTIN (Grand Cru) (3 cm; e.l.s, capsule plissée) Royer-Lebon 1999 80 / 90

300 6 B BEAUNE CUVÉE DES DIEUX (1er Cru) (e.t.h. légères dont 1 e.l.a.) Royer-Lebon 2002 90 / 110

301 3 B MARANGES LA FUSSIÈRE (1er Cru) (e.l.s.) Guillaume Pierre 2012 45 / 60

302 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (3 cm; e.t.h. à e.l.a.) Château de Beaucastel 1985 80 / 90

303 1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (H.E; e.a; c.s.) GCC2 Pauillac 1954 80 / 90

304 1 Mag CHÂTEAU SOUTARD (e.a; plissure bas de capsule) GCC Saint-Émilion 1985 50 / 60
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305 1 Mag CHÂTEAU LASCOMBES (Caisse bois d'origine) (e.t.h; c.a. bas de jupe) GCC2 Margaux 1979 60 / 70

306 3 B CHÂTEAU MONTROSE (e.t.h.) GCC2 Saint-Estèphe 1998 225 / 250

307 5 B CHÂTEAU BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE (1 B.G; 1 e.a.) Margaux 1990 180 / 210
1 B CHÂTEAU BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE (T.L.B.+) Margaux 1986

308 4 B CHÂTEAU NÉNIN (2 T.L.B.+; e.t.h. à e.a.) Pomerol 1981 100 / 120

309 5 B POMEROL (4 T.L.B.+ et 1 M.E.+; 1 e.t.h.) Schröder & Schÿler NM 30 / 40

310 9 B CHÂTEAU VIEILLE TOUR-LA-ROSE (1 H.E; 3 M.E.+; 2 M.E; 1 B.E.+ et 2 B.E; 1 e.l.a; c.s. dont 1 capsule incurvée et 1 c.a.) Saint-Émilion 1961 50 / 60

311 8 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (2 à 3,5; 2 à 4,5; 1 à 5; 1 à 5,5 cm et 1 vidange; 4 e.t.h. et 1 e.l.a; 2 capsules incurvées et 1 
c.a.) Bérard P&F 1962 100 / 130

312 5 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (niveaux bas ou vidanges; 1 e.l.a;  2 capsules incurvées et 1 c.a.) Bérard P&F 1964 40 / 50

313 2 B 2003 30 / 40
2 B 2001

CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE CARDINALYS Blanc (e.l.s; 1 c.l.a.) 
SAINT-JOSEPH LES RISANNES Rouge

Domaine Trintignant 
Louis Mousset 

314 1 B MARANGES (clm.a.) Domaine Ditandy 1991 30 / 40
1 B MARANGES (4,5 cm; e.t.h.) Domaine Ditandy 1990
1 B CÔTE DE NUITS-VILLAGES (3 cm; e.t.h.) Domaine Roland Taccard 1980

315 1 Dmg PORTO ESPECIAL (7 cm; e.a; c.a.) Constantino NM 120 / 140
1 B PORTO GARRAFA (e.t.a.) Vasco Pinto NM
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et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé », ledit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les 
enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir à nouveau.

Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-
verbal.

Catalogue : 20 € dont TVA à 5,5 % au titre du droit d’auteur. Les images sont propriété exclusive d’ADER. 
Toute reproduction ou diffusion nécessite une autorisation écrite de la maison de ventes.

Frais de vente et paiement :
L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants :
- 28 % TTC (20 % de TVA) sauf pour le vin et les livres 25 % TTC (5,5 % de TVA sur les livres).
- 1,8 % TTC (20 % de TVA) du prix d’adjudication pour des enchères via Drouot Live ; 3,60 % TTC (20 % de TVA) du prix d’adjudication pour les enchères via 
Interenchères ; 3 % TTC (20 % de TVA) du prix d’adjudication pour les enchères via Invaluable.�
- 5,5 % de frais additionnels au titre de la taxe à l’importation temporaire, pour les lots dont le numéro est précédé d’un astérisque (*).
Dans certains cas, ces frais pourront faire l’objet d’un remboursement à l’acheteur.

Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente :
- en espèces (euros) jusqu’à 1 000 € pour les ressortissants français ou jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants étrangers (sur présentation d’un passeport et d’un 
justificatif de domicile)
- par carte bancaire (Visa, Mastercard)
- par paiement « 3D Secure » sur le site www.ader-paris.fr
- par virement bancaire en euros à l’ordre de ADER

Caisse des dépôts et consignations - 56, rue de Lille 75356 PARIS Cedex 07 SP
RIB : 40031 00001 000042 3555K 89 - IBAN : FR72 4003 1000 0100 0042 3555 K89 - BIC : CDCGFRPPXXX

Le règlement par chèque n’est plus accepté.

Ordres d’achat :
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le formulaire d’ordre d’achat inclus dans ce catalogue et le signer.
ADER agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer d’acheter le ou les lots au 
prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur.
Ledit formulaire devra être adressé et reçu à la maison de vente au plus tard 24 heures avant le début de la vente.

Les ordres d’achat ou les enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. ADER ne saurait être tenue responsable pour avoir manqué d’exécuter un 
ordre par erreur ou pour toute autre cause. Merci de vérifier après envoi que votre ordre d’achat a été dûment enregistré.
La maison de ventes se réserve le droit de ne pas enregistrer l’ordre d’achat s’il n’est pas complet ou si elle considère que le client n’apporte pas toutes les 
garanties pour la sécurité des transactions ; et ce, sans recours possible.
Pour garantir la bonne volonté de l’acheteur, une consignation pourra être demandée avant la vente qui ne sera validée qu’en cas d’adjudication.

Drouot Live et Interenchères étant des services indépendants, ADER décline toute responsabilité en cas de dysfonctionnement. Le coût supplémentaire lié aux 
achats sur internet est détaillé sur chacun des sites et dans les conditions de vente.

Transports des lots / Exportation :
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.
Les achats de petit volume seront transportés chez ADER, 3 rue Favart 75002 Paris, où ils seront gardés en dépôt à titre gracieux pendant 14 jours. Les frais et les 
critères qui s’appliquent relèvent de Drouot qui se charge de la délivrance.
L’étude est ouverte du lundi au vendredi, de 9 h à 18 h.
Les achats volumineux seront entreposés au magasinage de Drouot, 6 bis, rue Rossini 75009 Paris, qui sera chargé de la délivrance.

Les acheteurs concernés par une exportation pourront récupérer la TVA sur les honoraires d’achat à la condition qu’un justificatif de douane en bonne et due 
forme soit remis à ADER et que le nom de la maison de ventes y soit mentionné en tant qu’exportateur. Le bordereau d’adjudication est dû intégralement ;�  
la TVA est remboursable par la suite sur présentation des références du compte bancaire.

L’envoi des lots achetés peut être organisé par ADER à la charge et sous la responsabilité de l’acheteur.
Ceci est un service rendu par ADER qui se réserve la possibilité d’y renoncer si les conditions légales ou pratiques présentent le moindre risque. Les délais ne 
sont pas garantis et sont tributaires de l’activité de la maison de ventes.
Le coût de l’emballage et de l’expédition est à la charge de l’acheteur. Le règlement doit être effectué à l’ordre d’ADER.
Les acheteurs sont invités à organiser eux-mêmes le transport de leurs achats si ces conditions ne leur conviennent pas.
L’étude ADER ne procède pas aux envois de bijoux ; les acheteurs sont invités à organiser eux-mêmes le transport de leurs achats.

Défaut de paiement :
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en demeure restée infructueuse, 
ADER entamera une procédure de recouvrement. L’acheteur sera susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères (Fichier 
TEMIS – www.temis.auction) mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM – 37, rue de Châteaudun, 75009 Paris) et l’ensemble des dépens 
restera à sa charge. À compter d’un mois après la vente et à la demande du vendeur, la vente pourra être annulée sans recours possible.
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